



# 2022年公务员省考报名结束 合肥考区接近“百里挑一”

星报讯(记者 祝亮) 截至3月6日23:00, 2022年安徽省考试录用公务员报名全部结束。根据3月5日12时数据统计, 2022安徽省考共183617人报名, 其中80995人缴费, 平均竞争比为25.1:1。另有7个职位无人报名, 25个职位只有1人报名, 107个职位无人缴费。而竞争最激烈的岗位依然是合肥市财政局“机关综合”岗位, 报名人数已达2161人, 合格人数1728人, 竞争比达到1728:1。

2021年省考, 经过7天报名, 最终人数为232000多人。今年前六天总报名人数183617人, 相对于2021年第六日的188132人, 人数略有降低; 今年招录人数减少, 所以报考竞争压力将比去年大。

从目前已经公布的数据分析, 报名人数最多的仍然是省会城市合肥考区, 报名人数为30249人, 平均竞争比83.3:1。据预测, 随着最后一天报名人数增加, 最终平均竞争比可能接近“百里挑一”。省会城市的经济发展已经完善的公共设施

是众多考生选择的主要原因。另有阜阳、省直、滁州、宿州、六安、安庆, 六个考区报名人数均在10000人以上。报名人数最少的是淮北, 只有4502人, 其次是池州, 只有4800人。竞争比最低的是黄山, 为13.5:1, 其次是淮南, 为15:1。

根据招考公告, 报考者报名后至3月8日16:00前可登录安徽省人事考试网查询是否通过资格审查。通过审查的, 不能再报考其他职位; 尚未审查或未通过审查的, 可在3月8日16:00前改报其他职位。招考职位取消且缴费成功的报考者, 可于3月11日10:00~16:00改报其他职位。

通过资格审查的报考者于3月9日23:00前登录安徽省人事考试网通过第三方支付平台(易宝)缴纳笔试费用。未按时缴费的, 视为放弃报名。最低生活保障家庭成员, 可以享受减免笔试费用的政策。缴费成功的报考者, 请于3月22日至3月24日自行下载并打印准考证。

## 合肥市区垂直绿化 计划4月底完工

星报讯(胡文鑫 陈莹莹 季云冈 记者 沈娟娟) 近日, 合肥市蜀山区园林绿化管理中心实施的市区垂直绿化项目正在紧锣密鼓地施工。据悉, 该项目于2021年12月20日开工建设, 计划于今年4月底全部完工, 届时, 50余处点位将装扮鲜花绿植, 进一步拓展城区绿地空间, 提升城市品质。

## 合肥交警开展“销声1号”清剿行动 已查处60台非法改装车辆

星报讯(合交宣 记者 唐朝) 记者昨日从合肥市公安局交警支队获悉, 近期该部门针对群众反映突出的非法改装车辆、违禁车辆闯禁行、摩托车闯禁行及无牌无证等突出交通违法行为, 展开了为期3个月的集中整治行动。在集中整治行动中, 合肥交警部门在前期全面分析研判的基础上, 于3月2日至4日, 在全市范围组织开展了非法改装车辆“销声1号”清剿行动。行动期间, 合肥交警对近期研判出的71台非法改装重点车辆开展了“拉网式”清查, 目前已查处60台非法改装车辆。

## 灵璧县: 坚持“四制并举” 实现返贫致贫动态监测帮扶无缝衔接

灵璧县坚持兜底和发展系统谋划、统筹推进, 以巩固拓展脱贫攻坚成果、防止返贫为主线, 建立“监测—比对—评估—帮扶”四项机制, 着力构建防止返贫致贫长效机制, 确保监测帮扶无缝衔接。

创新建立“村组一村两委一乡镇—县乡村振兴局—相关职能部门—乡镇—村两委”闭环工作流程, 坚持“日常监测、重点监测、专项监测”相结合, 构建全覆盖网格化防返贫致贫监测体系。

充分利用防返贫信息监测系统, 从家庭成员结构等方面情况进行多元化实时监测。每月与住建、医保等部门比对信息, 实现数据共享, 针对重大疾病、家庭重大变故等人群开展全面筛查, 积极对接中国社会扶贫网等公益性发布需求平台, 做到求助预警信息及时监测采集。

针对监测对象返贫致贫风险研究制定“一户一方案、一人一措施”, 及时安排帮扶资金项目, 因户因人施策, 按照“缺什么、补什么”的原则, 精准落实产业、教育、医疗等帮扶措施, 分层分类做好救助, 坚决筑牢兜底保障防线。

■ 张晓龙

3月4日上午, 由安徽淮南谢家集区新时代文明实践中心、团区委和区少工委主办、区教体局朱集学区承办的“争做志愿服务 感悟红色力量”主题活动在杨公镇党史教育馆举行。红领巾小讲解员们通过真挚的情感、得体的动作、富有激情的党史讲解, 博得在场观众的阵阵喝彩, 在诠释志愿服务精神的同时, 大力弘扬革命精神, 传承红色基因。■ 秦龙 赵永莉



# 宁国经开区多措并举 引导企业走创新发展道路

宁国经济技术开发区成立于2000年12月, 2013年3月经国务院批准, 升级为国家级经济技术开发区, 是安徽省首家县域国家级开发区。园区现有在册企业2360家, 其中工业企业1146家、规模工业企业293家、高新技术企业114家、亿元企业98家, 自主培育A股上市企业8家。2021年全国国家级经开区综合发展水平考核评价中, 宁国经开区位列全国第83位(共217家)、全省第5位(共13家)。■ 胡起 曹开发

## 聚焦招商选资 提升产业质量

坚持“以商招商”和产业链招商, 强化建链、延链、补链、强链。中鼎集团相继在美国、德国等地收购13家境外企业, 引领汽车零部件产业向高端、轻量、总成方向发展; 依托铸造产业基础和产能优势, 引进长盛精密等企业, 由单一的耐磨铸件向工程机械、机器人及汽车等领域零部件铸造和精密制造扩展, 并延伸至高端装备制造产业; 围绕金瑞电子玻纤布产业链, 不断拉长电子信息产业链条; 依托紫燕食品大力引进上下游企业, 构建“首农种—顺安养—紫燕销”的家禽产业全链条。

坚持实施“龙头企业带动、协作企业集聚”的联动发展战略, “龙头企业引领、骨干企业跟进、关联企业配套”的产业集群效应正在加速形成。另一方面, 大力培育行业“专精特新”企业, 引导中小

企业专注核心业务、聚焦细分领域, 打造一批细分领域的行业“单项冠军”和“配套专家”。

截至目前, 园区拥有国家级博士后科研工作站1家、国家级企业技术中心2家, 省级重点实验室、工程技术研究中心等各类研发机构57家; 国家级专精特新企业小巨人4家、省级专精特新冠军企业4家、省专精特新企业48家, 其中11家成功登录省股交托管中心“专精特新”板。

## 聚焦要素破解 强化内生动力

通过引进新企业分割转让、收储土地、督促企业自行开发等方式共清理处置“僵尸企业”66家, 盘活闲置低效用地3900余亩。组织园区企业参加大型人力资源招聘会、就业双选招聘会, 通过“长三角G60科创云”“九城纳贤”云招聘平台帮助企业招引专业技术人才, 2021年共协助企业招工3000余人。2021年共申报到位专项债资金1.5亿元, 为支持企业发展, 经开区加快各级财政涉企资金的审核与拨付进度, 2021年共兑现企业奖补资金29960万元, 涉及奖补企业770次。

稳步推进“标准地”改革, 对符合条件的新增用地均采用“标准地”模式出让, 目前共完成45宗“标准地”出让工作, 总出让面积1808.7亩。逐步推行财政奖励资金“免申即享”机制, 让政策红利精准直达企业。探索“管委会+公司”管理模式, 深化所属国有企业改革, 组建建投集团, 资产规模已突破160亿元, 经营性收入已突破7亿元。



3月7日上午, 合肥市庐阳区大杨镇高桥社区党委组织妇联、残联、关工委、团委、工会志愿者联合蜀山区阳光公益, 在高桥社居委三楼会议室开展手工制作花束活动, 培养社区孩子们养成独立思考的习惯, 促进儿童个性化发展。

■ 张强 张茹丹 张中胜